

妻子在一所中学教语文兼班主任。这天在课堂上讲到有关幸福的问题,她向学生提问:“有谁知道幸福是什么吗?”有位顽皮的学生反问她:“老师你觉得幸福吗?”然而对妻子“很幸福”的回答,学生们觉得没说服力,穷追猛打地要妻子举出生动事例。窘得下不了台的妻子无话可说,现在的中学生个个都古灵精怪的。

讲述时,妻子一脸委屈:“都怪你平常不来学校看看,让人怀疑咱们关系不好。”想到

■温馨家庭

完美“有缺”

几天后是妻子的生日,我向她保证,明天下午开车去接她,顺便送她一束玫瑰和一个大蛋糕,无声中秀一场夫妻恩爱,也算是给学生一个答案。妻子破涕为笑:“那我把后天的课外活动提前到明天下午第三节,在操场边的空地植树,我等你

的到来,一言为定呀。”第二天下午,我准时驾车去接妻子,果然她领着一群孩子汗流浹背栽着树苗。猛一回转头见到我,欣喜地朝我走来,我不失时机迎上前,捧着玫瑰深情地说:“生日快乐!”一番表白立即引起了在场学生的尖叫

◇孙天祥

和羡慕,妻子脸颊荡漾着娇羞与满足,频频向学生招手,然后对我说:“我先把他们带回教室,你到校门口等候。”

下课铃响后不一会儿,妻子独自走来,告诉我等同事阿浩,然后站在车前不时与路过的老师与学生打招呼;夕阳

下,她显得格外春风得意。然而半个钟头过去了,阿浩的身影始终没有出现,妻子大失所望地说:“她不会来了,我们回家。”我说打个电话吧,她叹息着说:“不用了,其实也没啥事。知道不知道,上次阿浩丈夫开车来接她,好几天在我面前得意洋洋的,还说他老板得很,根本不懂得怜香惜玉,搞得我没面子。这回啊我也想让阿浩目睹一下我们的美满婚姻;可惜阿浩回去了,要是她看到了,今天的一切就完美无缺了。”



啃老的学问

◇李洪彬

周末的晚上,老婆说,明天上午早点回家,帮妈妈做饭。如果单看她的表情是一脸的贤惠,生怕累着我妈;要是把话说穿了,就是回家去啃老。

物价上涨,菜死贵。我父母的收入我知道,上个礼拜才去的,我觉得这样不公平。我说我们到你家,帮你妈做饭,你爸妈都夸我厨艺好,爱吃我的拿手菜。

老婆坚持去我家,说你兄弟姐妹三四个,你不去他去,反正到时候做一桌,你不吃他吃,咱干嘛要吃这个亏?

这话听了真别扭,我有点生气。我说,那留着你家的干什么?

老婆骂我是傻蛋一个,然后一字一句地告诉我:“我是独苗,省下我爸妈的,到时候还不是都给我们!”

■自娱自乐

“高手”唱歌

◇曾国姬

昨天和几位同学聚会。酒足饭饱之后,小刘提议去找个歌厅唱歌,说平时大家都比较忙,聚一次也不容易,要玩就玩个痛快。大家都举手赞同。

在KTV房里,我们决定每人先来两首,大家都开始忙着挑选自己最拿手的歌曲。

小杨每挑选一首歌,就问我们会不会唱?只要有人说会唱,他就放弃,重新再选,折腾了半天才找到一首我们都会唱的歌曲。小杨说,他要好好露一手,让我们见识一下高手唱歌。看来小杨唱歌并不怎么好。

小杨的歌排在了最后,我们唱完后才轮到小杨。只见小杨清了清嗓子,跟着音乐的节拍就大吼起来,那声音简直让人无法忍受,不少同学赶紧捂住了耳朵。

这小子还是没改老毛病,老喜欢吹牛。

等小杨唱完,我们都大骂小杨制造噪音,根本就不会唱歌。可小杨却得意地说道:“虽然我唱得不太好,那是因为这首歌的难度大,但至少我也唱了,可你们根本就不会唱,比起你们来,我难道不算高手吗?”

■家有儿女

洗脚

◇花间语

四岁小儿把老师的话当圣旨。老师让干什么,决不打折扣。他动不动就理直气壮地说:“我们老师这样说的。”

晚上,收拾完了屋子,我端水要给儿子洗脚。儿子坚持自己洗,还振振有词:“老师说自己的事情自己干。所以我要自己的脚自己洗。”我遵从儿子的意愿,把洗脚水盆放在卫生间,让儿子搬来小板凳。我告诉儿子:“你坐在小板凳上,挽起裤腿,先把脚在水里泡一会儿,然后

用手搓搓脚。洗干净后,喊妈妈,妈妈给你擦脚。”儿子不耐烦我话这么多:“妈妈,我知道了,你走吧。”

我到客厅看电视。过了老半天,也没听见儿子喊我。我起身来到卫生间,看见儿子背着小手,两只小脚丫在脚盆里稀里哗啦,上下左右移动。我耐着性子问儿子:“你咋不用手洗呢?你这样啥时候能洗完呀?”儿子回答:“脚臭,我怕把我的手洗脏了。”

我要老公

◇黄建如



晚上,我带着6岁的女儿去逛商场。在服装柜台前,女儿被一件漂亮的连衣裙吸引住了,吵着要买。我看看标价,吓了一跳,一件连衣裙居然要300多元钱。现在孩子长得快,衣服穿一年就小了,买这么贵的衣服真是太不划算了。我悄悄地对女儿说去别的商场看看,一定能买到更好看的裙子。女儿却不依不饶,非要买这

件裙子,赖在那里不肯走。

这时,旁边有一对年轻的夫妇也在挑衣服。女的在试衣间里穿好衣服走出来,问那个男的:“老公,我穿这件衣服好看吗?”老公频频点头:“好看,好看,就买这件吧!”那个女人很高兴,但又有些犹豫:“老公,这件衣服我也很喜欢,可是价格太贵了……”那个男人赶紧说:“贵点有什么关系呢,只要好看就行了,就买这件吧,我去付钱。”那女人喜笑颜开,娇滴滴地说:“老公真好!”

女儿听着他们讲话,停止了哭闹,她对我说:“爸爸,我不要连衣裙了。”我很奇怪,女儿怎么一下就懂事了?正在纳闷呢,女儿幽幽地说:“我现在想要个老公。”

做错事

◇禹智盈

早上,儿子一反常态,不到7点就醒了。我正纳闷儿,儿子翻了个身对我说:“爸,我昨晚做了个梦。在梦里我做了一件坏事,你不会批评我吧。”我心想,看来得好好检讨一下自己的教育方法了;每次儿子做了错事,我总免不了要教训数落他一顿;老婆说这样不利于儿子的心理成长。我一直不以为然,没想到现在儿子连梦里做了坏事都要向我认错。

我面带笑容,轻声地对

儿子说:“你在梦里做了错事,可是你实际并没有做呀,而且你主动跟爸爸说了,所以我不但不批评你,还要表扬你呢。”儿子一听,高兴得一翻身从床上坐了起来,笑嘻嘻地冲我说:“爸,你可要说话算话呀。我昨晚做了个梦,梦见在幼儿园厕所里,我往我们班刘小明的脚上尿尿,谁知道都尿到了自己的床上——你看。”儿子掀起了被子,望着床上湿漉漉的一大片,我哑口无言。

文章发表了

◇赵青新



前几天,对门的大李来找我。大李说:“小赵,帮

我看看这篇稿子能往哪里投。”我认真地看了几遍大李的稿子,这篇文章写得实在不咋样,文理不通、语句啰嗦,还有不少错别字;我沉吟了半晌,只好婉转地说:“李哥,这一篇先压一压吧。写文章都有个练笔的过程,等文字水平提高了,再投稿也不迟。”大李听出了我话里的意思,有点生气:“算了,我拿回去自己弄。”说着,就气呼呼地走了。

新型手机

◇郑彦明

小刘是我们公司新来的大学生。刚开始时他跟大家嘻嘻哈哈相处得还不错,可后来大家发现他这个人特爱占小便宜,特别是喜欢蹭吃蹭喝,所以,同事们都有意无意地躲着他。

这天,公司发奖金了,我们几个要好的哥们儿提议聚餐,说好了AA制。我们刚点好酒菜,小刘这家伙就跟过来

了,大家心里别提多别扭了,但碍于面子还是叫他一起吃;小刘假意推托了一会,就坐下来大吃大喝起来。酒足饭饱之后,大家把自己的那份饭菜钱放到桌子上,一起笑着看小刘。

突然,小刘手里的手机响了:“啊!怎么回事儿,谁?同事请我吃饭呢……”

这时,同事大周撇了撇嘴,

来客人

◇王龙昶

我和老婆平时都不爱收拾屋子,幸好家里总也不来外人。常来家里的几个朋友早已习惯我们家的环境了,我们家怎么乱他们都不会大惊小怪。

今天,同事大成要来跟我学电脑。这大成可从来没见过我们家。我跟老婆说:“一会大成来跟我学电脑,你收拾一下屋子?”老婆眼睛一直没离开电视,她哼了一声

说:“是要来跟你学打游戏吧,我才不收拾呢,谁的朋友谁收拾。”我环顾一下房间四周,觉得还算干净,就是门口的鞋多。这几天气温不稳定,我们换鞋比较频繁,能穿的鞋都放在门口了。我想:明天不一定穿哪双鞋呢,鞋就不收了。

给大成开门时,大成刚要往屋里迈,脚又突然缩回去了,我以为他是没地方落脚,



刚要拿起一双鞋让个地方。他却小声问我:“你家来了很多客人吧?我明天再过来吧,反正我也没啥重要的东西要学。”

打字“测试”

◇黄弟

金融危机之下,找工作越发不容易了。在投了无数份简历之后,我终于接到了一家公司要我面试的电话。这家公司不大,但招聘过程却异常严格;经过第一轮初试、第二轮复试,我和另外三位应聘者才得以进入面试,而他们最终聘用的,只有一人。

到了面试那天,我们早早来到公司。负责招聘的李小姐对大家说:“各位之前的表现都很好,由于这个职务文字工作量较大,今天主要是考你们的打字速度。”说着,她就安排我

们坐到电脑前,并给每人发了份《南方都市报》,我们要在一个小时内打完半个版的文章。

李小姐走后,大家就急忙劈里啪啦打起键盘来。由于我平时打字速度就不快,此刻只有焦急的份儿。但既来之则安之,好不容易进入面试,怎能半途而废呢?不容多虑,我也开始照着报纸敲打起来。

半个小时很快过去,其他人看上去似乎已经胜券在握,可我还有一半没打完,我暗叫没戏。不一会儿,李小姐微笑着

走进来,她问:“你们打得怎么样了?还有5分钟。”有两位应聘者说已经打完,李小姐叫他们先走,回去等电话通知,接着第三位应聘者也完成了打字。

当李小姐说时间到时,我还有少部分没打完。但我还是和她说了句“谢谢”,然后离开了这个公司。

刚走不久,忽然手机响了:“你好,黄先生吗?”一个女的声音。我答是。“恭喜,你已通过我们的打字测试,明天过来上班吧!”“真的吗?我可没把字打完。”我仍不相信。“虽然你没打完,但我们经检查发现:你是唯一一位没用百度搜索复制文章的应聘者。因为你的诚实,我们决定录用你。”